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Pressemitteilung

Neue Jobbörse für MFA
Kostenloser und unabhängiger Online-Stellenmarkt
Der Mangel an qualifizierten Fachkräften ist eine der zentralen Herausforderungen für die Arztpraxis. Um Arztpraxen bei der Personalsuche zu entlasten, bieten das IWW-Institut und der Informationsdienst „Praxisteam professionell“ (PPA) seit 1. April dieses Jahres unter http://ppa-jobboerse.iww.de eine Online-Jobbörse an. 
Das kostenlose Angebot richtet sich sowohl an Arztpraxen, die ihr Team mit qualifiziertem Personal verstärken wollen als auch an MFA, die zurzeit eine Stelle suchen. 

Im Vergleich zu anderen Jobbörsen bietet das Serviceangebot der PPA-Jobbörse zahlreiche Vorteile:
· Das Angebot ist kostenlos. 
· Eine gesonderte Registrierung ist nicht unbedingt notwendig. Facebook-Nutzer können sich direkt über den eigenen Facebook-Account anmelden. 
· Eine interaktive Karte zeigt an, welche Stellengesuche und 
-angebote es im näheren Umkreis gibt. 
· Die PPA-Jobbörse bietet viele soziale Funktionen wie Beiträge teilen etc.

Das IWW Institut für Wirtschaftspublizistik ist Marktführer für anzeigenfreie Wirtschafts- und Steuerinformationsdienste, die sich an professionelle Zielgruppen wie Ärzte, Zahnärzte, Steuerberater, Rechtsanwälte und andere Selbstständige sowie Unternehmer (b2b) wenden. Das IWW Institut publiziert an drei Standorten Düsseldorf, Nordkirchen und Würzburg 69 Informationsdienste, davon 10 als Online-Informationsdienste. Ergänzt wird dieses Leistungsspektrum durch jährlich 3 Kongresse, mehrere Fachtagungen und zahlreiche Seminare sowie 32 Online-Seminare.

Vogel Business Media ist einer der führenden deutschen Fachinformationsanbieter mit 100+ Fachzeitschriften, 100+ Webportalen, 100+ Business-Events sowie zahlreichen mobilen Angeboten und internationalen Aktivitäten. Hauptsitz ist Würzburg. Die Print- und Online-Medien bedienen vor allem die Branchen Industrie, Automobil, Informationstechnologie und Recht/Wirtschaft/Steuern. Das Unternehmen feierte 2011 seinen 120. Geburtstag.

Diese Pressemitteilung finden Sie auch unter www.vogel.de.
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